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HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6502/answer/6503




YBaxkaemas CBetnaHa! KonuuecTBo spuTpouuToB B aHanu3ax Mouu (0-0-1, 2-3) - aTo HopMa. AHanu3
Mouu 1m0 HeuumopeHKo - Tak ke HOpMalbHbIH. [TlepecnaiiTe Bce aHaIM3kl Yepes3 HEHEelo ’

IIOCMOTPHUTE Ha Pe3yabTaThl, MOXKHO caenaTh Y3U mouek u MoueBOro my3mips. [ToToM coolimuTe
pe3ynbTaThl. C yBaKeHUEM.



